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Câu  23: Hình vẽ dưới đây mô tả số người nhiễm Covid – 19 đang được điều trị ở Việt Nam tính từ ngày 23/01/2020 đến ngày 13/02/2021.
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Hỏi từ ngày 16/06/2020 đến ngày 27/01/2021, ngày nào Việt Nam có số người điều trị Covid-19 nhiều nhất?
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Chọn đáp án C.
Câu  8: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án B.
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Chọn đáp án D.
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Câu  14: Trong mặt phẳng 
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Chọn đáp án C.
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Chọn đáp án A.
Câu  17: Tam thức nào dưới đây luôn dương với mọi giá trị của 
[image: image432.wmf]x

?

A. 
[image: image433.wmf]2

102

xx

-+

.
B. 
[image: image434.wmf]2

210

xx

--

.
C. 
[image: image435.wmf]2

210

xx

-+

.
D. 
[image: image436.wmf]2

210

xx

-++

.

Lời giải:
Kiểm tra tam thức ở phương án C thỏa mãn 
[image: image437.wmf]0

.

0

D<

ì

í

>

î

a

 

[image: image438.wmf]Þ

Chọn đáp án C.
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Câu  23: Hình vẽ dưới đây mô tả số người nhiễm Covid – 19 đang được điều trị ở Việt Nam tính từ ngày 23/01/2020 đến ngày 13/02/2021.
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II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu – 3,0 điểm)
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Lời giải:

a) Hàm số xác định
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Vậy tập xác định của hàm số là 
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Vậy 
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Câu 2: (1,0 điểm).

a) Tìm 
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Lời giải:

a) Ta có: 
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Bảng biến thiên 
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Dựa vào bảng biến thiên, yêu cầu bài toán
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b) Phương trình có hai nghiệm trái dấu 
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Câu 3: (1,0 điểm). 
Trong mặt phẳng 
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Khi đó, 
[image: image698.wmf]()

C

 có tâm 
[image: image699.wmf](3;0),

I

-

 bán kính 
[image: image700.wmf]5

R

=

 có dạng 
[image: image701.wmf]22

():(3)25.

Cxy

++=


____________________HẾT____________________

Huế, 08h45’ Ngày 13 tháng 02 năm 2023

https://forms.gle/LzVNwfMpYB9qH4JU6
_1720115747.unknown

_1737458394.unknown

_1737464233.unknown

_1737464241.unknown

_1737812708.unknown

_1737815492.unknown

_1737866384.unknown

_1740393928.unknown

_1740393929.unknown

_1739511952.unknown

_1737866395.unknown

_1739511951.unknown

_1737866390.unknown

_1737866348.unknown

_1737866375.unknown

_1737866380.unknown

_1737817037.unknown

_1737817157.unknown

_1737816277.unknown

_1737814285.unknown

_1737815448.unknown

_1737813975.unknown

_1737464245.unknown

_1737464247.unknown

_1737464603.unknown

_1737464606.unknown

_1737464608.unknown

_1737464601.unknown

_1737464246.unknown

_1737464243.unknown

_1737464244.unknown

_1737464242.unknown

_1737464237.unknown

_1737464239.unknown

_1737464240.unknown

_1737464238.unknown

_1737464235.unknown

_1737464236.unknown

_1737464234.unknown

_1737463803.unknown

_1737464231.unknown

_1737464232.unknown

_1737463810.unknown

_1737463812.unknown

_1737463813.unknown

_1737463814.unknown

_1737463811.unknown

_1737463804.unknown

_1737463805.unknown

_1737461305.unknown

_1737461313.unknown

_1737462463.unknown

_1737462519.unknown

_1737462562.unknown

_1737462588.unknown

_1737462592.unknown

_1737462594.unknown

_1737462598.unknown

_1737462599.unknown

_1737462600.unknown

_1737462595.unknown

_1737462593.unknown

_1737462590.unknown

_1737462591.unknown

_1737462589.unknown

_1737462566.unknown

_1737462586.unknown

_1737462587.unknown

_1737462567.unknown

_1737462564.unknown

_1737462565.unknown

_1737462563.unknown

_1737462557.unknown

_1737462560.unknown

_1737462561.unknown

_1737462559.unknown

_1737462521.unknown

_1737462556.unknown

_1737462520.unknown

_1737462513.unknown

_1737462515.unknown

_1737462517.unknown

_1737462518.unknown

_1737462516.unknown

_1737462514.unknown

_1737462466.unknown

_1737462468.unknown

_1737462469.unknown

_1737462470.unknown

_1737462467.unknown

_1737462464.unknown

_1737462465.unknown

_1737461322.unknown

_1737461349.unknown

_1737461487.unknown

_1737461489.unknown

_1737461492.unknown

_1737461357.unknown

_1737461484.unknown

_1737461356.unknown

_1737461347.unknown

_1737461348.unknown

_1737461323.unknown

_1737461317.unknown

_1737461319.unknown

_1737461320.unknown

_1737461318.unknown

_1737461315.unknown

_1737461316.unknown

_1737461314.unknown

_1737461309.unknown

_1737461311.unknown

_1737461312.unknown

_1737461310.unknown

_1737461307.unknown

_1737461308.unknown

_1737461306.unknown

_1737458560.unknown

_1737458608.unknown

_1737458645.unknown

_1737458730.unknown

_1737458566.unknown

_1737458576.unknown

_1737458605.unknown

_1737458404.unknown

_1737458409.unknown

_1737458401.unknown

_1735969034.unknown

_1737184943.unknown

_1737296227.unknown

_1737296232.unknown

_1737457649.unknown

_1737457701.unknown

_1737457708.unknown

_1737457761.unknown

_1737457776.unknown

_1737457783.unknown

_1737457754.unknown

_1737457704.unknown

_1737457683.unknown

_1737457698.unknown

_1737457692.unknown

_1737457668.unknown

_1737297248.unknown

_1737457616.unknown

_1737457636.unknown

_1737296234.unknown

_1737297186.unknown

_1737297206.unknown

_1737296233.unknown

_1737296228.unknown

_1737296230.unknown

_1737296231.unknown

_1737296229.unknown

_1737293888.unknown

_1737294347.unknown

_1737294351.unknown

_1737294353.unknown

_1737294354.unknown

_1737294355.unknown

_1737294352.unknown

_1737294349.unknown

_1737294350.unknown

_1737294348.unknown

_1737293890.unknown

_1737294346.unknown

_1737293889.unknown

_1737293885.unknown

_1737293886.unknown

_1737293887.unknown

_1737203567.unknown

_1737203953.unknown

_1737293734.unknown

_1737293736.unknown

_1737293737.unknown

_1737293738.unknown

_1737293735.unknown

_1737203590.unknown

_1737203609.unknown

_1737203620.unknown

_1737203624.unknown

_1737203628.unknown

_1737203617.unknown

_1737203601.unknown

_1737203605.unknown

_1737203594.unknown

_1737203578.unknown

_1737203586.unknown

_1737203570.unknown

_1737197718.unknown

_1737203559.unknown

_1737203563.unknown

_1737203555.unknown

_1737197666.unknown

_1737197714.unknown

_1737197458.unknown

_1735977710.unknown

_1736243322.unknown

_1736575813.unknown

_1736576419.unknown

_1736595626.unknown

_1736605946.unknown

_1737184694.unknown

_1737184704.unknown

_1737184685.unknown

_1737184284.unknown

_1737184650.unknown

_1737181895.unknown

_1737181847.unknown

_1737181885.unknown

_1736576689.unknown

_1736582079.unknown

_1736576436.unknown

_1736576068.unknown

_1736576070.unknown

_1736576383.unknown

_1736576381.unknown

_1736576069.unknown

_1736576065.unknown

_1736572616.unknown

_1736573382.unknown

_1736575810.unknown

_1736318878.unknown

_1735977727.unknown

_1736243317.unknown

_1736235902.unknown

_1735977718.unknown

_1735977615.unknown

_1735977645.unknown

_1735977669.unknown

_1735977697.unknown

_1735977657.unknown

_1735977622.unknown

_1735969140.unknown

_1735969152.unknown

_1735977212.unknown

_1735969038.unknown

_1735969041.unknown

_1735969135.unknown

_1735969084.unknown

_1735042620.unknown

_1735750338.unknown

_1735877343.unknown

_1735877388.unknown

_1735877408.unknown

_1735969017.unknown

_1735969030.unknown

_1735969005.unknown

_1735877398.unknown

_1735877362.unknown

_1735877356.unknown

_1735750482.unknown

_1735750484.unknown

_1735750562.unknown

_1735877328.unknown

_1735750531.unknown

_1735750483.unknown

_1735750388.unknown

_1735750481.unknown

_1735750480.unknown

_1735749546.unknown

_1735749632.unknown

_1735749637.unknown

_1735749557.unknown

_1735748461.unknown

_1735748523.unknown

_1735042638.unknown

_1735043256.unknown

_1735043289.unknown

_1735042634.unknown

_1735041303.unknown

_1735041317.unknown

_1735041618.unknown

_1735041622.unknown

_1735041629.unknown

_1735041632.unknown

_1735041625.unknown

_1735041324.unknown

_1735041331.unknown

_1735041339.unknown

_1735041401.unknown

_1735041335.unknown

_1735041328.unknown

_1735041321.unknown

_1735041306.unknown

_1735041313.unknown

_1720115751.unknown

_1720115753.unknown

_1720115759.unknown

_1720115763.unknown

_1720115754.unknown

_1720115752.unknown

_1720115749.unknown

_1720115750.unknown

_1720115748.unknown

_1688179859.unknown

_1688186257.unknown

_1720109369.unknown

_1720109373.unknown

_1720109377.unknown

_1720109379.unknown

_1720109380.unknown

_1720109381.unknown

_1720109378.unknown

_1720109375.unknown

_1720109376.unknown

_1720109374.unknown

_1720109371.unknown

_1720109372.unknown

_1720109370.unknown

_1720109365.unknown

_1720109367.unknown

_1720109368.unknown

_1720109366.unknown

_1688186259.unknown

_1720109363.unknown

_1688186258.unknown

_1688186251.unknown

_1688186253.unknown

_1688186255.unknown

_1688186256.unknown

_1688186254.unknown

_1688186252.unknown

_1688185364.unknown

_1688185365.unknown

_1688185367.unknown

_1688185369.unknown

_1688185370.unknown

_1688185368.unknown

_1688185366.unknown

_1688179860.unknown

_1688179861.unknown

_1688179862.unknown

_1613746080.unknown

_1613746086.unknown

_1613746088.unknown

_1613746090.unknown

_1673763498.unknown

_1613746089.unknown

_1613746087.unknown

_1613746081.unknown

_1558406452.unknown

_1558983944.unknown

_1613713131.unknown

_1613715998.unknown

_1613716006.unknown

_1613739631.unknown

_1613739633.unknown

_1613739635.unknown

_1613739637.unknown

_1613739638.unknown

_1613739636.unknown

_1613739634.unknown

_1613739632.unknown

_1613716008.unknown

_1613739630.unknown

_1613716007.unknown

_1613716002.unknown

_1613716004.unknown

_1613716005.unknown

_1613716003.unknown

_1613716000.unknown

_1613716001.unknown

_1613715999.unknown

_1613715994.unknown

_1613715996.unknown

_1613715997.unknown

_1613715995.unknown

_1613715992.unknown

_1613715993.unknown

_1613713132.unknown

_1560021311.unknown

_1613713126.unknown

_1613713128.unknown

_1613713129.unknown

_1613713127.unknown

_1566590837.unknown

_1566590838.unknown

_1566590836.unknown

_1558984412.unknown

_1560021306.unknown

_1558984392.unknown

_1558406463.unknown

_1558406473.unknown

_1558553687.unknown

_1558406456.unknown

_1558406373.unknown

_1558376586.unknown

_1558376599.unknown

_1558376605.unknown

_1558376592.unknown

_1558374475.unknown

